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SESIÓN PLENARIA 
 

 
10  Pregunta N.º 201, relativa a número de entradas puesta a la venta el 20.03.2017, número de entradas reservadas 

y quiénes fueron sus beneficiarios, para el concierto de Jean-Michel Jarre en Liébana el 29.04.2017, presentada  
por D. Juan Ramón Carrancio Dulanto, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0201] 

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pasamos al punto décimo del orden del día. 
 
Sra. Vicepresidenta 
 
LA SRA. VALDÉS HUIDOBRO: Pregunta N.º 201, relativa a número de entradas puesta a la venta el 20 de marzo 

de 2017, número de entradas reservadas y quiénes fueron sus beneficiarios, para el concierto de Jean Michel Jarre en 
Liébana el 29 de abril de 2017, presentada por D. Juan Ramón Carrancio Dulanto, del Grupo Parlamentario Mixto. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Para formular la pregunta tiene la palabra D. Juan Ramón Carrancio. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Doy por formulada la pregunta también. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Diputado. 
 
Contestación del Gobierno, tiene la palabra D. Francisco Martín, Consejero de Innovación, Industria, Turismo y 

Comercio. 
 
EL SR. CONSEJERO (Martín Gallego): Gracias de nuevo Sra. Presidenta. Señoras y señores Diputados. 
 
Pues bien, a colación de la pregunta anterior también es decir para crear marca Cantabria, sobre todo en el turista 

internacional hay que utilizar reclamos de cierta visibilidad ¿no? 
 
Tenemos algunos magníficos, campos del golf Severiano Ballesteros, Cuevas de Altamira, Cabárceno, el Banco de 

Santander lo sabemos todos, bueno pues en este caso y para el Año Jubilar optamos por un vector que nos permitiese 
llegar al corazón de Europa, Jean Michel Jarre y otro al corazón de América que ha sido Enrique Iglesias y he de decir que 
creo a la vista de los resultados, al menos creo que hemos acertado. 

 
El hecho de que en dos horas se vendiesen casi todas las entradas, creo que es una buena prueba de ello, sobre 

todo porque el 80 por ciento de las entradas vendidas por internet son de fuera de Cantabria y el 60 por ciento de fuera de 
España; por lo tanto yo creo que el objetivo bastante bien cumplido. 

 
Se pusieron en venta 5.200 entradas, se han reservado para atenciones protocolarias 50 entradas, inicialmente 

reservamos para patrocinadores 150. Los patrocinadores nos han pedido más entradas, hemos tenido que reorganizar la 
parte de asientos, la parte de entradas con asiento. Al día de hoy tenemos 250 peticiones por parte de patrocinadores, que 
evidentemente son los que hacen posible este concierto y por lo tanto estamos diciendo que sí a todo. Y también decir que 
estas 50 entradas protocolarias, que se guarda el Gobierno de Cantabria, como habitualmente se entregan en parejas, 
permitirán pues invitar a 25 personalidades relevantes de este país, que diremos quiénes son cuando hayan aceptado la 
invitación. No está bien decir a quién se ha invitado y quién ha dicho de momento que no. El día que hayan aceptado y los 
verán ustedes ahí sentados también, repito, serán 25 personas con sus parejas. 

 
Y que también como saben cuando se plantea un espectáculo de estas características y en torno al escenario, que 

hasta que no se instale no se sabrá muy bien, digamos qué instalaciones completarías puedan requerir, se guarda una 
franja de seguridad. Es decir, sin querer dar más expectativas que las razonables, diré que una vez que el escenario se 
replantee de forma definitiva sabremos si hay alguna entrada, que yo creo que sí, que en ese margen de seguridad que se 
marca alrededor del escenario se pueda meter. 

 
Además cualquier entrada que los patrocinadores no usaran y nos devolviesen también saldrá a la venta; espero 

que en una semana o así antes del espectáculo y desde luego lo haremos también en Liébana. 
 
Muchas gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Consejero. 
 
Réplica del Sr. Diputado. Tiene la palabra D. Juan Ramón Carrancio. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Muchas gracias. 
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Mire, no es nuestra intención poner en duda la oportunidad o no del concierto, eso sería cuestión de otra discusión, 
además es cierto si es que se ha vendido así, en el extranjero, bueno. 

 
Tampoco hay nada que objetar en cuanto a las 50 protocolarias, es algo habitual, es un número muy razonable y es 

algo que puede dar mas proyección al propio acto. Eso cualquiera lo sabe.  
 
Las doscientas cincuenta de los patrocinadores si las abonan... las han agotado. Pues entonces, nada que objetar 

tampoco. No se preocupe.  
 
Las del margen de seguridad no son las entradas motivo de la pregunta. Las del margen de seguridad no son 

entradas de grada. Es algo lógico que si después en el escenario se ve, haya mas aforo, a un metro por persona y todas 
esas cuestiones.  

 
Las preguntas que nos generan dudas a nosotros y a mucha gente que nos lo ha hecho llegar. Yo me quedé 

asombrado de la repercusión que tuvo este asunto, no me esperaba que fuera a tener tanta, es porque las de grada se 
agotaron antes de dos minutos de salir a la venta. Puede ser un éxito o no. Yo simplemente le tengo que preguntar. 

 
Dejaron unas cuantas para el día siguiente, 21, en Potes, que se pusieron a la venta y se agotaron relativamente 

rápido. Lo extraño y por lo que nos han preguntado mas todavía, es porque parece ser que el día 23 jueves, esto fue un 
lunes, salieron mas entradas por internet a la venta –de grada- salieron entradas por el conducto oficial –vamos a decir- y 
muy curioso, salieron entradas a la reventa, algunas con precios desorbitados, como es lógico en la reventa, y otras 
exactamente al mismo precio que el oficial. Lo cual no deja de sorprenderme. Pero bueno. De eso es de lo que querría que 
me aclarara, sobre todo de esta extraña aparición de entradas del día 23. supongo que tendrá alguna explicación, no lo sé.  

 
Muchas gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Diputado.  
 
Dúplica del Gobierno. Tiene la palabra el Consejero. Tiene la palabra D. Francisco Martín. 
 
EL SR. CONSEJERO (Martín Gallego): Mire nos ha pasado, o está pasando, no digo nos, está pasando también 

con el concierto de Enrique Iglesias. Hay páginas que están vendiendo y revendiendo entradas que no tienen nada que ver 
con las páginas oficiales. Como usted bien sabe, páginas oficiales había dos: Ticketmaster y Jarreinliebana. Cualquier otra 
página que venda entradas al margen de estas dos no son oficiales y tenemos la constancia de que hay reventas pues que 
están ofertando el precio de la entrada mas unas cantidades por gastos de gestión desorbitadas. 

 
Lo hemos advertido tanto para el concierto de Enrique Iglesias como para el de Jean Michel Jarre. Y de hecho 

hemos dado conocimiento a quien hay que dar conocimiento que es a la Guardia Civil.  
 
No tenemos control. Como usted sabe por internet se podían comprar un número de ellas, y presencialmente 

también. Y por lo tanto, si hay entradas que se venden bueno pues en las páginas de compraventa habituales, bueno, se 
escapa a nuestro control. Mas allá de eso le diré que la venta por internet, se agotaron primero las entradas de grada, 
porque todo el mundo que hizo cola en internet fundamentalmente quería entradas de grada. Y al día siguiente también, 
las que se vendían presencialmente en Liébana, la gente fundamentalmente fue a las entradas de grada. Que por cierto 
son también las que se entregan a los patrocinadores fundamentalmente para sus invitados.  

 
Muchas gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Consejero.  
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